

新聞透視 02/02/2020 梁德舜牧師

美國總統川普近日成立冠狀病毒小組，主導此工作小組的美國衛生部部長阿薩爾(Alex Azar) 1月31日在白宮舉行記者會指出，基於世界衛生組織(WHO)30日宣告武漢肺炎為國際關注的突發公共衛生事件，他今天在此宣告武漢肺炎亦構成美國的突發公共衛生事件。

按世界日報報導：「阿薩爾並宣布美國政府將自美東2月2日實施一些暫時性的行動，以進一步遏止武漢肺炎在美國境內擴散，包括最近14天內曾到中國大陸旅遊的外國人將無法入境美國。

阿薩爾表示，所有在進入美國14天前曾到湖北省旅遊的美國公民，必須接受隔離檢疫14天；至於在進入美國14天前曾到中國大陸其他地區旅遊的美國公民，將會在入境時接受健康篩檢，並自行隔離檢疫14天，以確保未感染病毒，且不會構成公衛風險。

阿薩爾指出，最近14天曾到中國大陸旅遊的外國人將無法入境美國，但不適用美國公民與永久居民的直系親屬。

休士頓衛理公會(Houston Methodist)的傳染病醫生 Sarfraz Aly 博士向休士頓紀事報表示“我們作了充分的準備”，

他指出休士頓市正在採取積極預防措施，例如在機場區域篩查新型冠狀病毒的症狀。他強調關鍵在於監測症狀的嚴重性，及早檢查。

專家也認同常識性的衛生習慣有助於阻止該病毒的傳播，

例如每天多次洗手，生病時不要上班或上學。

世界衛生組織 WHO 推薦的預防措施是五條：

1. 經常洗手、
2. 咳嗽打噴嚏時注意遮住口鼻、
3. 避免密切接觸感冒樣症狀者、
4. 徹底煮熟肉和蛋和
5. 避免無防護接觸野生動物。

鑑於近期爆發了新型冠狀病毒疫情，為了維護大家的健康，就目前情況而言，我借用光鹽社的通告，建議各位和訪客提供以下一些建議：

1. 如果您剛從國外旅行回來：請在家中自行隔離14天；
如果必要請主動向休士頓衛生局報告您近期的旅行史，請致電 832-393-5080；
如果您的身體出現任何疑似該病毒感染的症狀，請立刻就醫確診。
2. 無論您近期是否曾外出旅行，如果您感覺不適和異樣，有發燒或者類似流感侵襲的症狀，請謹慎對待，立即就診。並且請在家好好休息，暫時停止團體活動和其他公眾活動，直至您身體復原無礙。

3. 為了您和家人的健康，請採取基本的衛生預防措施，例如勤洗手消毒、咳嗽時用胳膊遮擋等等。
4. 更多關於新型冠狀病毒疫情的消息更新，請訪問以下網址：
<https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-nCoV/summary.html>。
5. 在這特殊時期，讓我們迫切禱告，求神賜下憐憫、保護和平安。

「滿有慈愛和憐憫的神，我們是屬祢的！此時此刻我們為武漢發生的新型肺炎疫情向你呼求：求主憐憫、醫治、賜福與這地。

因為祢在聖經上曾應許我們說：這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。

現在我們回轉到主祢的面前，來向祢呼求，求祢赦免我們在祢面前所犯的一切過犯和罪孽，施慈愛和恩典給我們，讓我們在祢的慈愛中得享平安；因為祢的慈愛永遠長存！

我們也為那些正被病毒侵擾的人禱告，求祢按手在他們身上，醫治他們，賜下平安在他們心裡；除去他們心裡一切的憂慮和恐懼，使他們能得到完全的健康，也安慰他們的家屬和親人。

我們也求主特別保守那些在前線的醫護人員，當他們在不同的崗位上工作的時候，求主堅定他們

的心，減輕他們心裡的壓力和重擔，除去他們身心靈上的疲憊和煩惱，並保守他們的身體，不被病毒所感染；也求主賜給醫護人員智慧和信心戰勝這次的疫情！

我借用陳牧師的禱告建議，每天存謙卑的心祈禱：

對日益嚴峻的疫情，求主止息！

對政府作合理決定，求主憐憫！

對醫護人員的奉獻，求主保護！

對市民要做好本分，求主提醒！

對受了感染的朋友，求主醫治！

對研究疫苗的專家，求主加力！

主耶穌愛你，我也如此關懷你！